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M O Ç Ã O Nº. 126

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Recentemente vieram a público declarações feitas pelo Reitor da 
Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP), Prof. Dr. 
Pasqual Barretti, em uma postagem na rede social Facebook. Em seus 
comentários, o Reitor utilizou termos ofensivos e desrespeitosos ao se referir 
aos cidadãos de Botucatu, chamando-os de "patriotários", além de associá-los 
a vândalos ao incitar a destruição durante uma manifestação.

Essas palavras, vindas de uma autoridade acadêmica, são 
inadmissíveis e incompatíveis com os princípios de respeito, ética e 
responsabilidade que devem nortear a conduta de qualquer representante de 
uma instituição de ensino. A educação deve ser um pilar para a construção de 
uma sociedade mais justa e igualitária, e atitudes como essa apenas 
promovem a divisão, o desrespeito e a intolerância.

Ressaltamos que o direito à manifestação pacífica é garantido pela 
Constituição e não deve ser confundido com incitação à violência ou atos de 
vandalismo. Acreditamos no diálogo, na convivência democrática e na busca 
de soluções para os problemas sociais por meio da argumentação respeitosa e 
construtiva.

Exigimos um pedido formal de desculpas à população de Botucatu e 
que as devidas providências sejam tomadas pelas autoridades competentes 
para que atitudes como essa não se repitam. Não podemos permitir que a 
imagem de uma cidade e de seus cidadãos seja manchada por declarações 
irresponsáveis e ofensivas.

Temos compromisso com a promoção de valores democráticos, com 
o respeito à diversidade de opiniões e com a construção de uma sociedade 
mais justa e fraterna. Esse deveria ser o posicionamento do Reitor, tendo em 
vista a responsabilidade que carrega em representar tão importante instituição 
de ensino, pesquisa e extensão como a UNESP.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO ao Reitor da Universidade Estadual Paulista 
“Júlio de Mesquita Filho” (UNESP), PROFESSOR DOUTOR PASQUAL 
BARRETTI, por sua conduta desrespeitosa e ofensiva ao referir-se aos 
cidadãos botucatuenses, chamando-os de "patriotários", em postagens 
realizadas em suas redes sociais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereador Autor ABELARDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=J56R80784V5MKN3K, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J56R-8078-4V5M-KN3K
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